3agada

[1aTb nepeyeHb HEODXOAMMOUN TEXHOTOTMYECKOW
(onst TepmMoobpadboTkm), dOPMOBOYHHOM U NPOYEN
OCHAacCTKW/ TUn 42 Ang 3anycka 3akasa Dronco B
OONONTHEHNE K UMELLMMCA MOLLHOCTAM



1.MecsidyHaa noTpebHOCTb B Kpyrax Tun 42

*115 - 60000 kpyros (M
* 125 - 40000 kpyros (M,
* 180 — 60000 Kpyros (M18
* 230 — 90000 kpyros (M



2. [lpon3BognTeEnNbHOCTL CTAHKOB

560

AP 161 AP 162 AP80 SP

@230 (I ctopoHa) - 2300
wT/Ccm
®180 — 3000 wT/C™M

®150/180 - 2500 wT/CM

8000 WT/Cc™m 8000 wTt/cm 4000 WT/cm ®115/125 3300 LWT/CM

He nponssoanT 115. He nponssoanT 115. PaboTtaeT Tonbko Ha
nraeaoLLen OCHacTKke

AP350

1200 wT/Cc™m




3. A\cxoaHble aaHHble

3.1Llnukn neyun (Harpes, BbiAepxKa, oCcTbiBaHWE) — 38 Y

3.2Bpems pa3bopkn ogHou Nosku ogHUM COTPYOAHUKOM — He boree
1Y

3.3l NonHbIn unkn E obopoTa KOMMIeKTa OCHACTKM 6e3 y4eTa
BpeMeHU Ha POPMOBKY — YCTOSAABLLEECA 3HAYEeHNE paBHO 6 CMeH (3
CYTOK)



CnpaBkKa

* PIN MOOEPHU3NPOBAHHbLIN
npeaHasHavyeH ansa TepMmuyYeckomn
obpaboTku Kpyros Tun 42 ¢ 6onee
BbICOKOM TOYHOCTbLIO MO

reoMeTpmYECKNM napameTpam

MO CPaBHEHWUIO C CyLLecTByOWMMHU PIN.
OTO OCYLLECTBISAETCS 3a YBENUYEHUS
anameTpa LeHTpanbHOM WNUbKK Nos.1,
MaKcMMarbHO NPUBNMXEHHOrO K
nocago4yHOMY OTBEPCTUIO
N3rotTaBnnMBaeMbIX Kpyros. PIN COCTOUT 13
LLUNWABKM N03.1 BKPYYEHHOM B OCHOBaHWe
no3.5. [akeT Kpyros v an.guCcKoB
OOXUMaEeTcs Yepes Wwanby nos.4 ¢ NOMOLLbHO
rmapasnnyeckoro gomMkpara. B cxxatom
COCTOSIHUWN yCTaHaBNMMBaETCA NMpyXuHa

TapenbvaTtad no3.3 v NoaXMMaeTCHd rakom rnos.2.
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CnpaBka

» KonwnyecTtBo an.auckoB n OTPE3HbIX KPYroB B pa3nun4yHbiX PIN

PIN PIN PIN
dns kpyzofi H115/125 dns kpyzoh $150/180 dns kpyzob 230
MOTEPHUIUPOBOHHK MofepHuIupofoHHKNY ModepHU3UPOBOHHKU
a—— 23 ‘_—E 21 El_é
= N 20 ‘
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6135 : $190 | €240 i s

29 unduckof 135 MM 24 onduckoB $190 MM 22 anduckod H240 MM

28 kpyzob 115/125x2,6 mm 23 kpyzob 150/180x3.2 MM 21 kpuzoh 230%3,2 MM

((pakm Buicoma) [(pokm feicomn) ((pakm firicoma)

KP|N=29/28=1,036 KP|N=24/23=1,043 KP|N=22/21=1,O48



CnpaBka

* AN.JVUCKOB Ha Norike, WT
PIN135 —29x49= 1421
PIN190 — 24x25= 600
PIN240 — 22Xx16=352

B neun an.guckos, Wt
PIN135—-1421x12=17052
PIN190 — 600x12=7200
PIN240 — 352x12=4224

Monka
Kpyau 115/125
PIN 135 - 49 wm

Monka Monka
Kpyzu 150/180 Kpuzu 230
PIN 190 - 25 wm PIN 240 - 16 wm

o
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B ne4ymn 12 nonok



3. PacueTt Tpebyemoun 0OCHaCTKU

3.1 MeToguka pacyeTta TEXHONOrMYECKON OCHACTKM NS TepMuyYeckon obpaboTku.

|_|pl/l pacyeTe npuaepxmeancd npuHUun — ncnofnb3oBatb MUHNMaribHOe KOJfin4eCcTtBO OCHACTKMN OOHMM KOMIJ1EKTOM 3arpy>xaemMbiM B
neyb N NCNoJib30BaTb €ro NoBTOPHO.

Onpegenum doHg paboyero BpemMeHu Lexa B mecsid, A
A=30 OHEen X 2 cMeHbI=60 CMeH
Onpegenum doHA BpEMEHM Ha U3roTOBMEHME 3akasa, B
B=Mecsa4Has notpebHoCTb M, / Tpon3BoAMTENBHOCTD obopynoBaHus
Bbluncnum doHg BpemeHn Ha ooxur n pasbopky C
C=A-B,
Onpegenum konnyectTso 060pOTOB OCHACTKN D
D=C/EConst

roe E_ . —nonHbIi umkn obopoTa ocHacTKKY, ycmosisuieecsi 3Ha4eHue 6 cMeH (Nn.2.3)

const
Hangem konnyectBo ob6Knuraembix KpyroB B 060poTe UCXoas n3 Meca4yHon notpedbHocTu (cM.pasaen 1) npon3BoacTsa, F
F=M /D
Hangem konn4ecTBo antoMMHUEBLIX ONCKOB, TpebyeMoe Anst N3roToBreHNs KpyroB F 3a oanH 060poT, AL
AL= (F x KOnIM4eCTBO an.guckos B PIN/kKONnM4ecTBo Kpyros B PIN)
mnu AL=F x K



3.2 PacyeT MMHUManNbLHOro KonnyecTea aritoMUHMEBBLIX AUCKOB

[nsa nponssoacTea kpyros 115 Ha npecce AP80:
doHA BpeMeHU Ha U3roToBrneHne 3akasa B=60000/4000=15 cMeH
doHA BpeMeHn Ha 0OXxur 1 pasbopky C=60-15=45 cmeH

KonnyectBo 060poTOB OCHACTKM D=45/6=7 o6opoToB
KonnyecTtBo obxuraembix Kpyros B 06opoTe F=60000/7=8570 KpyroB
KonnyecTBo antoMUHNEBBIX ANCKOB AL=8570x29/28=8876 antOMUHNEBbIX ANCKOB
[na nponssoacTea kpyros 125 Ha npecce AP160:
doHp BpeMeHN Ha M3roTOBMEHME 3aKasa B=40000/8000=5 cmeH
®oHA BpemeHU Ha 06Xur 1 pa3bopky C=60-5=55 cMeH

KonunyectBo 060p0OTOB OCHACTKK D=55/6=9 ob6opoToB
KonunuecTBo 06xuraembix kpyros B obopote F=40000/9=4444 Kpyros

KonnyecTBo antoMUHUEBbLIX AUCKOB AL=4444x29/28=4600 antoMUHNEBbLIX JNCKOB

[nsa nponsBoacTBa kpyroB 180 Ha npecce SP:

doHA BpeEMEHN Ha M3roTOBMEHME 3aKasa B=60000/2500=24 cmeH
®oHa BpemMeHu Ha 06xur n pasbopky C=60-24=36 CMeH
KonuyectBo 060p0OTOB OCHACTKM D=36/6=6 060poTOB

KonnyectBo obxuraembix Kpyros B 06opoTe F=60000/6=10000 Kkpyros

KonuyectBo antoMnHueBbix anckos 190 AL=10000x24/23=10434 antoMUHNEBbLIX JNCKOB
KonunyectBo antoMnHmeBbix guckos ©240 AL=10000x22/21=10434 antoMUHNEBbIX JNCKOB
[na nponsBoacTBa kpyros 180 Ha npecce 560:

doHA BpeMeHU Ha U3roToBrneHne 3akasa B=60000/3000=20 cMeH

®oHa BpemeHu Ha 06xur n pasbopky C=60-20=40 cmeH

KonnyectBo 060poTOB OCHACTKM D=40/6=6 o60opoTOB
KonnyecTtBo obxuraembix Kpyros B 06opoTte F=60000/6=10000 Kkpyros
KonnyecTBo antoM1UHNEBBIX ANCKOB AL=10000x24/23=10434 antoMNUHNEBLIX AUCKOB
[ns nponssogcTea kpyros 180 Ha npecce 560 v SP:

doHp BpeMeHU Ha M3roToBMEHME 3aKasa B=60000/(2500+3000)=11 cmeH

®oHA BpemMeHU Ha 06Xur 1 pa3bopky C=60-11=49 cMeH

KonunyectBo 060p0OTOB OCHACTKM D=49/6=8 ob6opoToB
KonnyecTtBo obxunraembix Kpyros B 06opoTe F=60000/8=7500 Kpyros

KonnyecTtBO antoMrUHMEBLIX JUCKOB AL=7500x24/23(K_  )=7826 antoMMHMEBLIX ANCKOB

PIN



[nsa npounssoacTea kpyros 230 Ha npecce 560 0QHON CTOPOHOM:

doHA BpeMEHU Ha U3rOTOBIEHWNE 3aKa3a B=90000/2300=39 cmeH

®oHA BpemeHu Ha 06xur 1 pa3bopky C=60-39=21 cMeH

KonunuyectBo 060p0TOB OCHACTKM D=21/6=3 o6opoToB

KonnyecTtBo obxuraembix Kpyros B 06opoTe F=90000/3=30000 kpyros
KonunuyecTBo antoMMHUEBbIX AUCKOB AL=10000%x22/21=31428 antoMUHNEBbIX LUCKOB

[nsa npousBoacTea Kpyros 230 Ha npecce 560 ABYMSI CTOPOHAMMU:

doHA BpEMEHU Ha U3rOTOBMEHME 3aKasa B=90000/4600=19 cmeH

®oHa BpemeHu Ha 0GXur 1 pasbopky C=60-19=41 cmeH

KonuyectBo 060p0OTOB OCHACTKM D=41/6=6 o6opoToB

KonnyecTtBo obxuraembix Kpyros B 06opoTe F=90000/6=15000 Kpyros
KonnyecTBo antoMMHMEBLIX AUCKOB AL=15000%22/21=15714 antOMUHNEBbLIX ANCKOB

[na npounssoacTea kpyros 230 Ha npecce AP350:
doHA BpeMeHU Ha U3roToBrneHue 3akasa B=90000/1200=75 cmeH

[anbHenimii pacyeT HeBO3MOXeH. NPon3BECTM 3aKa3, ECMY UCMONb30BaTh TOMNbKO aTO
obopynoBaHue, He NPeacTaBAeTCsa BO3SMOXHbIM.

[nsa npounssoacTea kpyroe 230 Ha npecce 560 n AP350:

doHA BpeMeHU Ha U3rOTOBMEHWNE 3aKa3a B=90000/(4600+1200)=15,5 cMeH
doHA BpeMeHUn Ha 0OXxur n pasbopky C=60-15,5=41 cMeH

KonunuyecTBo 060pOTOB OCHACTKM D=41/6=7 o6opoToB

KonuuyectBo oGxuraembix Kpyros B o6opote F=90000/7=12857 Kpyros

KonnyecTBo antoMmMHMEBLIX OUCKOB AL=12857x22/21=13469 antOMUHNEBbIX ANCKOB



